
山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

№

工事名称

図面名称

A1→1/50 A3→1/100

4

0

0

1

,

6

0

0

8

,

0

0

0

3

0

0

屋

外

放

飼

場

C

+

6

0

0

+

6

0

0

プ

ー

ル
+

3

0

0

ビ

ー

バ

ー

舎

寝

小

屋

3

3

,

6

0

0

6

,

0

0

0

2

,

4

0

0

-

5

0

0

ス

ロ

ー

プ

下

通

風

口

2

5

0

開

口

部

□

-

9

0

0

6

,

5

0

0

2

5

0

2

3

0

2

0

1

,

6

0

0

-

5

0

0

倉

庫

内壁：コンクリート打ち放し

両

開

き

ス

チ

ー

ル

扉

(

2

6

.

7

1

㎡

)

2

,

2

0

0

2

,

7

0

0

1

5

°

3

0

°

-

5

0

0

(

1

2

.

4

8

㎡

)

ス

ロ

ー

プ

X

P

J

X

P

J

▽

▽

7

,

3

5

0

植

栽

桝

2
5
0

2
3
0

2
0

1,044.9

300×14＝4,200

2

5

0

2

3

0

2

0

観

覧

ス

ペ

ー

ス

２

上

部

ス

ロ

ー

プ

排

水

溝

W

1

5

0

4

,

3

1

0

1

,

1

0

0

3

,

0

0

0

7

,

3

5

0

B

Y

1

ビ

ー

バ

ー

舎

工

事

範

囲

猛

獣

舎

工

事

範

囲

アルミ製手摺

ノンスリップタイル張り

-

防水モルタル金鏝押え下地薄層舗装仕上　蹴上踏面共

FIXアルミサッシ

疑岩設置

疑木取り付け

300×14＝4,200

8
5
0

6
5
0

1
5
0

1
5
0

5
0

1
0
0

250

30

4,355

250

250

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

▽設計GL

▽外構地盤面

アルミ製手摺

ノンスリップタイル張り

ボーダー：モルタル防水W=120

23020

1
0
0

埋戻し土

-1700

床：土間コンクリート打木鏝押え下地薄層舗装仕上

軒天：コンクリート打ち放し下地

アルミ補助手摺φ34

ボーダー：モルタル防水W=120

アルミ補助手摺φ34

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

D

N

排

水

溝

W

1

5

0

+

1

，

3

2

0

押エ金物:アルミ製20×20×1..5

コンクリート金鏝押え下地ウレタン塗膜防水

屋根　+3.800

植

栽

B

O

X

1
8
0

1,000

2
5
0

1
5
0

5
0

2
0
0

3,150

1
,
0
0
0

1
,
2
0
0

FB-9×60共

格子：スチールパイプφ34×2.2＠120　DP塗装

D13　@200 縦横共

2
,
0
0
0

6
0
0

1
,
6
5
0

1
5
0
×

1
5
＝

2
,
2
5
0

2
0
0

1
,
0
0
0

1
,
2
0
0

防水モルタル金鏝押え下地薄層舗装仕上　蹴上踏面共

1

5

°

3

0

°

X

P

J

X

P

J

▽

▽

1,044.9

300×14＝4,200

B

Y

1

ビ

ー

バ

ー

舎

工

事

範

囲

猛

獣

舎

工

事

範

囲

アルミ製手摺

ノンスリップタイル張り

-

防水モルタル金鏝押え下地薄層舗装仕上　蹴上踏面共

4,355

250

-1700

ボーダー：モルタル防水W=120

アルミ補助手摺φ34

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

+

1

，

3

2

0

コンクリート金鏝押え下地ウレタン塗膜防水

屋根　+3.800

植

栽

B

O

X

3

,

1

5

0

+

6

0

0

ビ

ー

バ

ー

舎

14

DN

アルミ補助手摺φ34

アルミ製手摺　H=1.200

ガラス手摺　H=1.200

アルミ水切り金物W=150

雨水排水管

雨水排水管

排

水

溝

W

1

5

0

（

S

U

S

)

排

水

溝

W

1

5

0

（

S

U

S

)

ボーダー：モルタル防水W=120

X

P

J

ア

ル

ミ

製

　

W

5

0

用

防水押エ金物:アルミ製20×20×1..5

エラスタイトW=25

ス

ロ

ー

プ

ス

ロ

ー

プ

UP

DN

2
,
0
0
0

スロープ　1階平面図　S=1:50

スロープ　屋根伏平面図　S=1:50

階段矩計詳細図　S=1:50

階段矩計詳細図　S=1:50

柱状地盤改良

扉：アルミ製手摺扉　W=800（CL錠付き）

3

,

1

5

0

7

,

5

0

0
7

,

1

8

0

6

,

0

0

0

7

,

5

0

0
7

,

1

8

0

A-40

外装厚塗材C吹付

疑岩取付

外壁：外装薄塗材E吹付

外壁：外装薄塗材E吹付

外壁：コンクリート打ち放し下地外装薄塗材E吹付

段裏：コンクリート打放し下地外装薄塗材E吹付

壁：コンクリート打放し

外壁：コンクリート打ち放し外装薄塗材E吹付

天井：コンクリート打ち放し

2023.03.31

スロープ、階段詳細図(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

+650

アルミ製手摺　H=1.200

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事

床:コンクリート金鏝押エ

ウレタン塗膜防水(高強度防滑仕様)

薄層舗装材吹付



6

,

5

0

0

2

,

7

0

0

6

,

5

0

0

山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

№

工事名称

図面名称

A1→1/50 A3→1/100

X

P

J

▽

X

P

J

▽

ビーバー舎

2
,
0
0
0

X

P

J

▽

植

栽

桝

2

,

2

0

0

1

,

6

0

0

1,044.9

300×14＝4,200

開

口

部

□

-

9

0

0

4,355

250

1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

3

,

1

5

0

ス

ロ

ー

プ

排

水

溝

W

1

5

0

階段

1

5

°

3

0

°

X

P

J

▽

1,044.9

300×14＝4,200

4,355

250

1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

3

,

1

5

0

2
,
0
0
0

S1

S2

排

水

溝

縦

筋

D
1
0
 
@
2
0
0
ダ

ブ

ル

配

筋

横

筋

D
1
0
 
@
2
5
0
ダ

ブ

ル

配

筋

縦

筋

D

1

0

 

@

2

0

0

ダ

ブ

ル

配

筋

横

筋

D

1

0

 

@

2

5

0

ダ

ブ

ル

配

筋

横

筋

D
1
0
 
@
2
5
0
ダ

ブ

ル

配

筋

横

筋

D

1

0

 

@

2

5

0

ダ

ブ

ル

配

筋

横筋D10 @250ダブル配筋

縦

筋

D
1
0
 
@
2
0
0
ダ

ブ

ル

配

筋

縦

筋

D

1

0

 

@

2

0

0

ダ

ブ

ル

配

筋

縦筋D10 @200ダブル配筋

縦

筋

D

1

0

 

@

2

0

0

ダ

ブ

ル

配

筋

横

筋

D

1

0

 

@

2

5

0

ダ

ブ

ル

配

筋

縦

筋

D

1

0

 

@

2

0

0

ダ

ブ

ル

配

筋

横

筋

D

1

0

 

@

2

5

0

ダ

ブ

ル

配

筋

4－D13

4－D13

4－D13

4－D13

4－D13

4－D13

4－D13

4－D13

4－D13

2－D13

2－D13

2－D13

2－D13

2－D13

2－D13

2－D13

1－D13

壁配筋詳細図　S=1;50

300 300

1
,
6
5
0

250

1
8
0

6
0
0

1
0
0

1
5
0

5
0

1
0
0

1
5
0

250

1
,
0
0
0

1
,
0
0
0

1
,
2
0
0

1
,
2
0
0

5
0

2
0
0

2
0
0

1
5
0

1,000

1,000

3,150
4,325

▽設計GL

▽外構地盤面

1-D13

4-D16

2-D10

4-D16

STP:D10@250

1-D13

D10 @200

D13 @150

1-D13

2-D13

1-D13

D13　@200 縦横共

縦筋D10 @200

横筋D10 @250

縦筋D10 @200

F1

柱状地盤改良φ600

1
0
0

1
5
0

5
0

1
5
0

5
0

1
5
0

1
0
0

1
,
0
0
0

1
,
2
0
0

2
0
0

1-D13
2-D13

1-D13

250

1,000

6
0
0

1
,
4
0
0 2
,
0
0
0

5
0

1
5
0

2
0
0

D13　@200 縦横共

F2

柱状地盤改良φ600

r=6.000

r

=
6

.

0
0

0

r

=

6

.

0

0

0

猛

獣

舎

工

事

範

囲

ビ

ー

バ

ー

舎

工

事

範

囲

ビ

ー

バ

ー

舎

工

事

範

囲

猛

獣

舎

工

事

範

囲

2－D13

▽設計GL

▽外構地盤面

縦筋D10 @200
縦筋D10 @200

1
5
0

横筋D10 @250

S1

1
,
3
4
0
　

～
　

2
,
3
4
0

1
,
9
4
0
　

～
　

2
,
9
4
0

2－D13

S3

2－D13

3,150

D13 @150

2－D13

4

,

3

1

0

2－D13

3,150

D13 @150

D13 @150

D13 @150

D13 @150

1
5
0

D10 @150

D10 @150

4

,

3

1

0

6
0
0

2-D13

2-D13

2-D10

2-D10

1
0
0

9
0
0

2
0
0

1
,
2
0
0

▽設計GL

▽外構地盤面

※　開口部補強筋：2-D13とする。

G1

2－D16

2－D16

250

4
5
0

G1

STP：　D10 @250

STP：　D10 @250

FG

r=6.000

r

=
6

.

0
0

0

r

=

6

.

0

0

0

D10 @300

1
5
0
1
5
0

D13 @150

S1

F

2
F

2

F1

F1

F

G

F

G

F

G

A-41

2023.03.31

スロープ構造図(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

1
5
0

1
5
0

200

D13@150

560

150 260 150

排水溝部分配筋詳細　S=1:20

SUSグレーチングピッチ13

鉄筋：SD30

コンクリート：FC＝240/c㎡

5
0
～

1
0
0

1
0
0

D13@150

D13@150

D10@150

防水モルタル金鏝押エ薄層薄塗材仕上

防水モルタル金鏝押エ

2－D132－D13

2－D13 2－D13

D10@150

D10@150

D13 @150

基礎伏図兼地盤改良図　S=1/50

柱状地盤改良

合　計　 　　　　　　　　　　　　　　　　36本

使用固化材　　六価クロム溶出抑制型

想定固化材添加量　300kg/m3

(最終決定は配合試験による)

改良体設計基準強度　　750KN/m2

φ600㎜　L=5.70m(平均、内空堀り1.05m)　　 2本

φ600㎜　L=5.70m(平均、内空堀り1.05m)　　34本

　　布基礎下

　　階段下

柱状地盤改良φ600

2－D13上下共

250
※開口部補強筋

S2 S3

F

1

F

2

F

1

F

2

F

1

F

2

F

2

F

1

2
0
0

3
0

500

S1

500

2
0
0

3
0

D10 @150

D13 @150

D13 @150

D10 @150

500

2
0
0

3
0

D10 @200D10 @200

3-D13
3-D13

3
0
0

3
0
0

ス

ロ

ー

プ

排

水

溝

W
1
5
0

観

覧

ス

ペ

ー

ス

棟

観

覧

ス

ペ

ー

ス

棟

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事



-200

-700

山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

A1→1/100 A3→1/200

№

工事名称

図面名称

+1600

プールB

プールA

プールA

コンクリート壁

+650

-700

-700

-700

モート

-1700

-700

±0

地山

+1600

盛土150m3程度

地山:盛土40m3程度

盛土140m3程度

-700

+250

-150

-550

-950

-1350

+1200

-700

+950

擬岩

-700

+600

トレーニング

スペース

屋外放飼場-１(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

立木埋込(園内伐採木)

立木埋込(園内伐採木)

ボックスカルバート

+1600

盛土40m3程度

ボックスカルバート

擬岩

擬岩

A

幹周

250

高さ

4,000

数量

A

B

C

D

記号

150 3,000 4本

遊具(園内伐採木)

B

B

B

B

D

150 3,500 1本

150 3,500

C

C

C

3本

A

A

3本

E

クヌギ

樹　　　名

クスノキ

シラカシ

マテバシイ

カバープランツ

グランド

落葉広葉

常緑広葉

常緑広葉

常緑広葉

種　　類

オカメザサ 3芽立 20株

E

E

E

E

E

E

屋外放飼場C

屋外放飼場A

屋外放飼場B

現況

計画

植栽リスト

E

屋外放飼場A 700

場　　所

202㎡

700

面　　　積 高さ 数量

屋外放飼場B

屋外放飼場C

141.4ｍ3

151.2ｍ3

概算盛土数量計算表

216㎡

160㎡

3009㎡

42㎡

1350 216.0ｍ3

2.7ｍ3

550 23.1ｍ3

34㎡ -34.0ｍ3-1000

+1200部

+950部

-1700部

合　　　計 477.3ｍ3

縁石150×150L=8.0ｍ

縁石150×150L=16.8ｍ

屋外放飼場　盛土・植栽図　S=1/100

A-42

-700

-200

-700

-700

-700

-100

-100

-100

-100

-700

-700

-100

-700

+400

-700

+400

-700 -700

-700

-700

-200

-200

-200-200

2023.03.31

メッシュフェンスH=1.0×L=4.6ｍ

メッシュフェンスH=1.0×L=10.0ｍ

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事

2,000

集水桝450角(グレーチング共)

集水桝450角(グレーチング共)



山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

A1→1/100 A3→1/200

№

工事名称

図面名称

2
,
9
0
0

4,150

2
,
9
0
0

3,050 1,100

1
,
1
0
0

1
,
8
0
0

外装厚塗材C吹付

外装厚塗材C吹付

7
5
0

1
5
0

3
5
0

プールA参考図　S=1/30 プールB参考図　S=1/30

プール断面参考図　S=1/30

3,400 1,800

3,400

5,200

1
,
6
0
0

2
,
9
0
0

土

ボックスカルバート

天井内部:EP塗

壁内部:EP塗

▼設計GL(KBM+700)

埋土

擬岩

ヒーティングケーブル埋込(電気設備)

3
1
0

2
0

2
7
0

1
0
0

砕石RC-40

基礎コンクリート

均しモルタル

1
,
8
2
0

1,780

1
,
3
5
0

盛土(40m3程度)

▼KBM

屋外放飼場A・B地山参考図　S=1/30

250程度

コンクリート

1-D13

3
5
0

100

180

1
,
0
0
0

4
5
0

A-43

屋外放飼場-２(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

D13@200タテヨコ

2023.03.31

トレーニングスペース・人止め柵フェンス参考図　S=1/30

ウレタン防水(防滑仕様)

1
5
0

屋外放飼場C立木基礎参考図　S=1/30

600

6
0
0

300

6
0
0

外装厚塗材E

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事

※プールはコンクリートのアク抜きを行うこと。

薬剤は使用しないこと。



山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

№

工事名称

図面名称

▼設計GL(KBM+700) 

▼屋外放飼場空モート FL(GL-1700)

2,400

4
,
0
0
0

1
,
7
0
0

1
,
1
5
0

4
0
0

1
5
0 5
0

D13@300

砕石:RC-40

コンクリート壁詳細図　S=1/30

▼KBM=261.2(外構仕上)

横筋:D16@150チドリ

縦筋:D13@150チドリ

D16@200

7,2303,0001,000

7306,500

2
,
4
0
0

1
,
2
0
0

1
,
2
0
0

2
,
4
0
0

135°

硬質ウレタンフォームt=30

2-D16

獣舎べースヲ示ス

8-D13

2-D16@200

8-D132-D16

2-D16

2-D16

2-D16

2-D16

基礎伏図　S=1/50

1
0
0

5
,
8
0
0

コンクリート打放し補修

合成樹脂エマルション系シーラーの上

外装薄塗材E吹付

▼屋外放飼場C FL(GL設計GL+650)

5
,
3
5
0

1
,
0
5
0

立面図　S=1/50

コンクリート打放し補修

合成樹脂エマルション系シーラーの上

外装薄塗材E吹付

▼屋外放飼場GL(設計GL+650)

▼設計GL(KBM+700)

5
,
3
5
0

▼KBM＝261.2(外構仕上)

1,800

1
,
2
0
0

2
,
1
0
0

1,800

1
,
3
5
0

260 260 260 260 260

1
,
0
8
0

1
2
0
1
5
0

2
2
5

2
2
5

2
2
5

2
2
5

2
2
5

2
2
5

1
,
3
5
0

1-D13

D10@250

1-D13

D10@250

コンクリート金鏝押エ

階段詳細図　S=1/30

D10@250タテヨコ

格子:L-30×30×3.0＠100

梁:□-75×75×2.3

2
,
9
0
0

1,652.5

2
,
0
0
0

1-M10@600

屋根伏図　S=1/30

屋根:L-30×30×3.0＠100DP塗装

間柱:2C-75×45×2.3DP塗装

格子:φ17.2@62DP塗装

梁:□-75×75×2.3DP塗装

L-65×65×6.0DP塗装

柱:□-75×75×2.3DP塗装

土台:C-100×50×20×2.3DP塗装

屋外放飼場-３(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

A-44

2023.03.31

A1→1/50 A3→1/100

A1→1/30 A3→1/ 60

180

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事



φ-139.8ｘ4.5C1

φ-165.2ｘ4.5C2

部材表

山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

№

工事名称

図面名称 屋外放飼場Ａ基礎伏図(猛獣舎・ビーバー・スロープ)

A1→1/50 A3→1/100

2023.03.31

A-45

A1→1/10 A3→1/20

1
3
5
ﾟ

1

5
0
.
5

ﾟ

1
1
9
.
5
ﾟ

1
3
5
ﾟ

1
5
0
.
2
ﾟ

1
5
0
.
2
ﾟ

C2

C2

C2C2C2

※特記なき支柱は、C1（φ-139.8ｘ4.5）とする

屋外放飼場A（ライオン）　基礎伏図

金
網
フ
ェ
ン
ス
A
1
-
1

金
網
フ
ェ
ン
ス
A
1
-
1

金
網
フ
ェ
ン
ス
A
2
-
1

ガラスフェンスA

金

網

フ

ェ

ン

ス

A
2
-
2

C1 C2

300

4022040

150 150

350

4027040

175 175

3
0
0

4
0

2
2
0

4
0

1
5
0

1
5
0

3
5
0

4
0

2
7
0

4
0

1
7
5

1
7
5

5
0

1
2
0

2
2

4
0
0

5
0

2
2

4
0
0

1
2
0

A,Bolt 4-M16

モルタル充填

φ29孔φ21孔

▽基礎天端

φ-139.8ｘ4.5

Rib,PL-9 H=120

B,PL-22

φ-165.2ｘ4.5

Rib,PL-9 H=120

B,PL-22

モルタル充填

A,Bolt 4-M24

MX6

MX10

W35 W35

W
3
5

W
3
5

W
3
5

W
3
5

W
3
5

W
3
5

W
3
5

W
3
5

W
3
5

W
3
5

W

3

5

W

3

5

W

3

5

W
3
5

W
3
5

W
3
5

W
3
5

W
3
5

W
3
5

W
3
5

W

3

5

W

3

5

W

3

5

MY8

2
,
1
3
0

2
,
1
3
5

2
,
1
3
5

1

,

8

3

8

.

8

3

1
,
9
2
0
.
7
8

1
,
9
3
0

1
,
9
3
0

1
,
9
3
0

1
,
9
3
0

1
,
9
2
9
.
9
9

1
,
9
2
0
.
7
9

1

,

8

3

8

.

8

3

1

,

8

3

8

.

8

3

2
,
0
5
0

2
,
1
0
0

2
,
0
9
9
.
2
6

2
,
0
1
4
.
2
5

2
,
0
1
5
.
7
5

2,750.38 2,750.37

2
,
5
0
0
.
6
5

2
,
5
0
0
.
6
6

5
5
0

5
5
0

3
5
0

1

,

5

5

0

.

9

2

1
,
2
0
0

5,500.74

1
,
9
1
0

5
,
0
0
1
.
3

4
,
0
3
0

8
5
0

6
,
4
0
0

1,700

グスペース

トレーニン

井水

プール

UP

(機械設備工事)

集水桝

植栽桝

観覧スペース４

屋外放飼場A

柱状地盤改良

使用固化材　　六価クロム溶出抑制型

想定固化材添加量　300kg/m3

(最終決定は配合試験による)

改良体設計基準強度　　750KN/m2

　　布基礎下

φ1000㎜　L=6.70m(平均、内空堀り1.05m)　　25本

7
2
0

6
2
0

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事

脚部詳細図　S=1：10

屋外放飼場A・B共通



1
3
5
ﾟ

1
3
5
ﾟ

φ-139.8ｘ4.5C1

φ-165.2ｘ4.5C2

部材表

※特記なき支柱は、C1（φ-139.8ｘ4.5）とする

通路

管理

屋外放飼場B

観覧スペース１

スペース

トレーニング

寝小屋4

UP

山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

№

工事名称

図面名称

2023.03.31

MY1

MY5

MX10MX4

W35

W

3

5

W
3
5

W35W35W35W35

W

3

5

W

3

5

W
3
5

W
3
5

2

,

1

6

8

.

6

2,260 2,260

2

,

1

6

8

.

3

1,710

1
4
,
6
0
0

1,090 18,110

1
,
9
1
0

2
,
2
5
0

550

5
5
0

1
,
2
0
0

2,260 2,260

2

,

1

6

8

.

4

9

2
,
2
5
0

2
,
2
5
0

4,600

19,200

720 2,040

5
7
0

7
7
0

W
3
5

A-46

屋外放飼場Ｂ基礎伏図(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

A1→1/50 A3→1/100

屋外放飼場B（ライオン・トラ）　基礎伏図　S=1/50

柱状地盤改良

使用固化材　　六価クロム溶出抑制型

想定固化材添加量　300kg/m3

(最終決定は配合試験による)

改良体設計基準強度　　750KN/m2

　　布基礎下

φ1000㎜　L=6.70m(平均、内空堀り1.05m)　　13本

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事



山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

№

工事名称

図面名称 屋外放飼場基礎詳細図(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

A1→1/20 A3→1/40

2023.03.31

▽GL

A-47

350□550

550

5
5
0

3501,200

1
0
0

5
0

4
0
0

1,200

6
0
0

3
0
0

4
0
0

5
0

1
0
0

6
0
0

3
0
0

3
0
0

6
0
0

4
0
0

5
0

1
0
0

布基礎配筋図   S=1/20 柱型配筋図   S=1/20 W35　配筋図   S=1/20

タテヨコ共D16-@200

寸　法：550x550

主　筋：全4-D16

帯筋：D13-@150

上端筋：D13-@200

主　筋：D16-@200

上
端

筋
：

D
1
3
-
@
2
0
0

主
　

筋
：

D
1
6
-
@
2
0
0

D13-@200

帯筋：D13-@150

主筋：全4-D16

D16-@200

タテヨコ共：D16-@200

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事



使用鋼材：SS材

仕　　上：特記なき塗装はDP（3級）とする

山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

№

工事名称

図面名称

2023.03.31

▽GL

放飼場側 観覧側

放飼場側

観覧側

放飼場側

観覧側

B-断面

A-断面

立面図 C-断面

▽GL

1
3
5
ﾟ

B

使用鋼材：SS材

仕　　上：特記なき塗装はDP（3級）とする

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

屋外放飼場Ａ鉄柵詳細図(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

2
,
2
0
0

2
,
5
0
0

3
0
0

2
,
0
5
2

2,135 2,135

2,135 2,135

2
,
2
0
0

2
,
5
0
0

3
0
0

550

1
,
0
1
6

1
,
0
1
6

2
0

1
4
8

7
5
0

5
,
0
0
0

4
,
2
5
0

1
,
7
5
0

1
,
7
0
0

5
,
0
0
0

4
,
2
5
0

1
,
7
5
0

1
,
6
7
0

A-48

金網押え物

φ-139.8ｘ4.5

L-65x65x6

H-148x100x6/9

溶接金網：φ6ｘ50x100（めっき）

金網受け：L-65x65x6

ボルト：M8（SUS)

金網押え：FB-6ｘ38

金網フェンスA2-1/A2-2　詳細図 1/40

φ-139.8ｘ4.5

溶接金網：φ6ｘ50x100（めっき）

金網受け：L-65x65x6

金網押え：FB-6ｘ38

ボルト：M8（SUS)

PL-6

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

φ-139.8ｘ4.5

H-148x100x6/9

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

溶接金網：φ6ｘ50x100（めっき）

金網受け：L-65x65x6

金網押え：FB-6ｘ38

ボルト：M8（SUS)

オールアンカーM10（SUS)

MY8

3.2t

▽GL

ＤＷ＝835ＤＷ＝835

Ｄ
Ｈ
＝

2
,
0
2
2

▽GL

3508401,910

1,770 140140

520 35535

2
,
2
0
0

3
0
0

3
0
0

2
,
2
0
0

1
4
8

2
,
0
5
2

2
0

1
0

φ-139.8ｘ4.5

丁番（SUS)

H-148x100x6/9

オトシ棒φ16（SUS）

カンヌキφ16（SUS）

（両面操作式）

ボルト：M8（SUS)

金網押え：FB-6ｘ38

金網受け：FB-6ｘ50

（両面操作式）

カンヌキφ16（SUS）

オトシ棒φ16（SUS）

3,100

φ4ｘ50ｘ50（AS線）

ひし形金網：

PL-3.2（曲げ加工）

扉枠：□-50ｘ50ｘ3.2

ボルト：M8（SUS)

金網押え：FB-6ｘ38

金網受け：FB-6ｘ50

φ4ｘ50ｘ50（AS線）

ひし形金網：

扉詳細図　S=1/40

金網フェンスA1-1詳細図　S=1/40

A1→1/40 A3→1/80

A1→1/100 A3→1/200

▽GL

放飼場側 観覧側

放飼場側

観覧側

放飼場側

観覧側

▽GL

立面図

B-断面

C-断面

A-断面

B

3
0
0

2,260 2,260

2,260 2,260

2
,
2
0
0

2
,
5
0
0

3
0
0

2
,
0
3
2

2
0

550

2
0

1
4
8

6
0
0

5
5
0

5
0

6
0
0

5
5
0

5
0

7
5
0

2
,
2
0
0

2
,
5
0
0

2
,
0
5
2

1
,
0
1
6

1
,
0
1
6

2
0

1
4
8

5
,
0
0
0

4
,
2
5
0

1
,
7
5
0

1
,
7
0
0

5
,
0
0
0

4
,
2
5
0

1
,
7
5
0

1
,
7
0
0

金網押え金物

φ-139.8ｘ4.5

L-65x65x6

H-148x100x6/9

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

L-65x65x6

金網押え金物

M8(SUS)

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

H-148x100x6/9

L-65x65x6

φ-139.8ｘ4.5

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

AS線φ6

金網押え金物

φ-139.8ｘ4.5 L-65x65x6

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

4
5
ﾟ

A

C

750

5
0

7
5
0

1

,

0

6

1

5
0

7
5
0

9

7

0

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

M8(SUS)

金網押え金物

M8(SUS)4
5
ﾟ

135ﾟ

A

750

5
0

7
5
0

1

,

0

6

1

8
0

7
5
0

1

,

0

6

1

9

7

0

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

金網押え金物

M8(SUS)

金網フェンスA1-1金網フェンスA2-1/A2-2

135ﾟ 150.5ﾟ

119.5ﾟ

135ﾟ

135ﾟ 90ﾟ

90ﾟ

150.2ﾟ

150.2ﾟ

C2 C2 C2 C2 C2

▽GL

MY8

▽GL

2,0502,1002,1001,910 1,839 1,839 1,839

9,500 5,517 13,492

1,9211,930 1,930 1,9301,930 1,930

1,551

2,135

6,400

2,1302,135

5,501

2,750 2,751

5,001

2,500 2,501

4,030

2,015 2,015

1,000

350

1,921

3
0
0

2
,
2
0
0

2
,
5
0
0

6
0
0

4
0
0

1
,
0
0
0

1
5
0

3
0
0

2
,
2
0
0

2
,
5
0
0

6
0
0

4
0
0

1
,
0
0
0

1
5
0

金網フェンスA2-1 ガラスフェンスA 金網フェンスA2-2

金網フェンスA1-1

屋外放飼場A（ライオン・トラ）展開図　S=1/100

7
5
0

1
,
7
5
0

4
,
2
5
0

5
,
0
0
0

720 620

7
5
0

4
,
2
5
0

1
,
7
5
0

5
,
0
0
0

1
3
5
ﾟ

1

5
0

.

5
ﾟ

1
1
9
.
5
ﾟ

1
3
5
ﾟ

1
5
0
.
2
ﾟ

C2

C2

C2C2C2

ダブルキャッチ

MX6

MY8

1
5
0
.
2
°

1

,

8

3

8

.

8

3

1
,
9
2
0
.
7
9

1
,
9
3
0

1
,
9
3
0

1
,
9
3
0

1
,
9
3
0

1
,
9
2
9
.
9
9

1
,
9
2
0
.
7
9

1

,

8

3

8

.

8

3

1

,

8

3

8

.

8

3

2
,
0
5
0

2
,
1
0
0

2
,
0
9
9
.
2
6

2
,
0
1
4
.
2
5

2
,
0
1
5
.
7
5

5
5
0

3
5
0

1

,

5

5

0

.

9

2

9
,
4
9
9
.
2
6

5

,

5

1

6

.

4

9

1
3
,
4
9
1
.
5
8

4
,
0
3
0

1
,
0
0
0

1
,
9
1
0

10,500 1,700

2
,
1
3
0

2
,
1
3
5

2
,
1
3
5

2,750.37 2,750.38

2
,
5
0
0
.
6
5

2
,
5
0
0
.
6
6

5,500.74

5
,
0
0
1
.
3

6
,
4
0
0

集水桝

グスペース

トレーニン

植栽桝

井水

プール

UP

(機械設備工事)

観覧スペース４

屋外放飼場A

屋外放飼場A（ライオン・トラ）平面図　1/100

※特記なき支柱は、C1（φ-139.8ｘ4.5）とする

金
網

フ
ェ

ン
ス

A
2
-
1

金
網
フ
ェ
ン
ス
A
1
-
1

金
網

フ
ェ

ン
ス

A
1
-
1

ガラスフェンスA

金

網

フ

ェ

ン

ス

A
2
-
2

6
2
0

7
2
0

φ-139.8ｘ4.5C1

φ-165.2ｘ4.5C2

部材表

PL-6

φ-139.8ｘ4.5

皿ボルト2-M10（SUS)

L-65x65x6

金網押え金物

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

M8全ねじボルト（SUS)

溶接金網：φ6ｘ50x100（めっき）

φ-139.8ｘ4.5

PL-6

2-M10（SUS)

皿ボルト

M10(SUS)

オールアンカー

ボルト：M8（SUS)

金網押え：FB-6ｘ38

金網受け：L-65x65x6

M10(SUS)

M8(SUS)

φ6ｘ50x100（めっき）

溶接金網：

金網押え：FB-6ｘ38

金網受け：L-65x65x6

PL-6

H-148x100x6/9

皿ボルト2-M10（SUS)

L-65x65x6

FB-6ｘ38

部分拡大図　S=1/10
部分拡大図　S=1/10

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事



山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

№

工事名称

図面名称

2023.03.31

ガラスフェンスA　詳細図

▽GL

放飼場側 観覧側

放飼場側

観覧側

放飼場側

観覧側

▽GL

B

使用鋼材：SS材

仕　　上：特記なき塗装はDP（3級）とする

 

15+15ｍｍ

H-148x100x6/9 FB-6x75 FB-6x75

15+15ｍｍ

合わせガラス

H-148x100x6/9

H-148x100x6/9

4-M16(SUS)

B,PL-9

φ-165.2x4.5

金網押え金物

M8(SUS)

FB-6x65

FB-6ｘ65

金網押え金物

M8(SUS)

H-148x100x6/9

合わせガラス15+15ｍｍ

FB-6ｘ75

φ-165.2x4.5

FB-6x75

φ-165.2x4.5

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

φ-165.2x4.5

合わせガラス

2
,
2
0
0

2
,
5
0
0

3
0
0

2
,
0
5
2

2,751 2,750

2,751 2,750

2
,
0
5
2

2
,
5
0
0

3
0
0

550

1
4
8

1
4
8

1,3751,375 1,375 1,375

4
5
ﾟ

A

φ-89.1x3.2

M8(SUS)

金網押え金物

750

7
5
0

1

,

0

6

1

5
0

7
5
0

1

,

0

1

0

5
0

5
,
0
0
0

4
,
2
5
0

1
,
7
5
0

1
,
7
0
0

1
,
7
0
0

1
,
7
5
0

4
,
2
5
0

5
,
0
0
0

L-65x65x6

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

屋外放飼場Ａガラスフェンス詳細図(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

A1→1/5 A3→1/10

A1→1/20 A3→1/40

放飼場側 観覧側

7
5

放飼場側

観覧側

FB-6x75

PL-3.2（曲げ加工）

バックアップ材

φ-165.2x4.5

六角穴付き低頭ボルトM6（SUS）

FB-6x75

バックアップ材

シール

合わせガラス15+15ｍｍ

部分拡大図 S=1：5

M6（SUS）

六角穴付き低頭ボルト

PL-3.2（曲げ加工）

H-148x100x6/9

バックアップ材

FB-6x75

シール

15+15ｍｍ

合わせガラス

シール

バックアップ材

セッティングブロック

FB-6x75

PL-3.2（曲げ加工）

H-148x100x6/9

立面図S＝1/20

C-断面　S=1/20

B-断面　S=1/20

A-断面　S=1/20

合わせガラス15+15ｍｍ

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事

A-49



金網フェンスA1-2

金
網

フ
ェ

ン
ス

A
1
-
2

山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

№

工事名称

図面名称

2023.03.31

φ-139.8ｘ4.5C1

φ-165.2ｘ4.5C2

部材表

MY1

MY5

MX10MX4

1
3
5
ﾟ

1
3
5
ﾟ

屋外放飼場B（トラ）

※特記なき支柱は、C1（φ-139.8ｘ4.5）とする

ダブルキャッチ

135ﾟ 135ﾟ

φ-139.8ｘ4.5C1

φ-165.2ｘ4.5C2

□-100ｘ100ｘ3.2C3

部材表

金網フェンスA1-2

▽GL

放飼場側 観覧側

放飼場側

観覧側

放飼場側

観覧側

▽GL

立面図

B-断面

C-断面

A-断面

B

使用鋼材：SS材

仕　　上：特記なき塗装はDP（3級）とする

3
0
0

2,260 2,260

2,260 2,260

2
,
2
0
0

2
,
5
0
0

3
0
0

2
,
0
3
2

2
0

550

2
0

1
4
8

6
0
0

5
5
0

5
0

6
0
0

5
5
0

5
0

7
5
0

2
,
2
0
0

2
,
5
0
0

2
,
0
5
2

1
,
0
1
6

1
,
0
1
6

2
0

1
4
8

5
,
0
0
0

4
,
2
5
0

1
,
7
5
0

1
,
7
0
0

5
,
0
0
0

4
,
2
5
0

1
,
7
5
0

1
,
7
0
0

金網押え金物

φ-139.8ｘ4.5

L-65x65x6

H-148x100x6/9

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

L-65x65x6

金網押え金物

M8(SUS)

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

H-148x100x6/9

L-65x65x6

φ-139.8ｘ4.5

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

AS線φ6

金網押え金物

φ-139.8ｘ4.5 L-65x65x6

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

金網フェンスA1-1詳細図　S=1/40

屋外放飼場B（ライオン・トラ）展開図　S=1/100

3.2t

▽GL

ＤＷ＝835ＤＷ＝835

Ｄ
Ｈ

＝
2
,
0
2
2

▽GL

3508401,910

1,770 140140

520 35535

2
,
2
0
0

3
0
0

3
0
0

2
,
2
0
0

1
4
8

2
,
0
5
2

2
0

1
0

φ-139.8ｘ4.5

H-148x100x6/9

オトシ棒φ16（SUS）

カンヌキφ16（SUS）

（両面操作式）

ボルト：M8（SUS)

金網押え：FB-6ｘ38

金網受け：FB-6ｘ50

（両面操作式）

カンヌキφ16（SUS）

オトシ棒φ16（SUS）

3,100

φ4ｘ50ｘ50（AS線）

ひし形金網：

PL-3.2（曲げ加工）

ボルト：M8（SUS)

金網押え：FB-6ｘ38

金網受け：FB-6ｘ50

φ4ｘ50ｘ50（AS線）

ひし形金網：

扉詳細図　S=1/40

扉枠：□-50ｘ50ｘ3.2

丁番（SUS)

4
5
ﾟ

A

C

750

5
0

7
5
0

1

,

0

6

1

5
0

7
5
0

9

7

0

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

M8(SUS)

金網押え金物

M8(SUS)

▽GL

2,260 2,2602,260 2,260 2,168 2,169 2,168

1,910

2,250 2,250 2,250

11,800 6,505 10,000

2
,
2
0
0

2
,
5
0
0

6
0
0

4
0
0

1
,
0
0
0

1
5
0

3
0
0

125 200

2,040720

595

7
5
0

1
,
7
5
0

5
,
0
0
0

4
,
2
5
0

2,550

570 570

770

2

,

1

6

8

2,260 2,260

2

,

1

6

8

1,710

1
4
,
6
0
0

1,090 18,110

1
,
9
1
0

2
,
2
5
0

550

5
5
0

2,260 2,260

2

,

1

6

8

2
,
2
5
0

2
,
2
5
0

11,800

6

,

5

0

5

1
0
,
0
0
0

4,600

4
,
6
0
0

125

19,200

2,040720

595

2
0
0

5
7
0

5
7
0

7
7
0

2
,
4
8
0

トレーニング

スペース

1
,
5
7
1
.
2

寝小屋4

観覧スペース１

管理

通路

UP

屋外放飼場Ｂ鉄柵詳細図(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

A1→1/40 A3→1/80

A1→1/100 A3→1/200

A-50

屋外放飼場B（ライオン・トラ）平面図　1/100

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事



UPSBOX

+1700
DN

DN

DN

DN

DN

MY5

MY7

MY8

MX10MX9MX8MX6

+1700

+1700

+1700

+1700

+1700

C2

集水桝

寝小屋１

集水桝

集水桝

2,3003,1001,900

6,900 7,300

3,1503,750

5
,
4
0
0

5
,
0
0
0

2
,
7
0
0

1
5
,
8
0
0

5
,
4
0
0

2
,
7
0
0

2
,
5
0
0

2
,
5
0
0

2
,
7
0
0

2
,
7
0
0

7
,
9
0
0

7
,
9
0
0

1
5
,
8
0
0

7
,
9
0
0

7
,
9
0
0

2,3003,1001,900

6,900 7,300

3,1503,750

1
,
2
0
0

1
,
2
0
0

山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

№

工事名称

図面名称

2023.03.31

MX6 MX8 MX9 MX10

MY8

MY7

MY5

MY4

C2

SSD

C2

SSD

SD

A2

SD

A2

SSD

C3

SSD

C3

SSD

C3

SSD

SSD

C1

C2

SSD

B1

SSD

B1

A1

SSD

C3

SSD

C3

SSD

C3

SSD

C2

SSD

C1

SSD

B1

SSD

B1

A1

C2

SSD

C2

SSD

C2

SSD

SSD

C3

SSD

C3

SSD

C3

SSD

C3

SSD

C3

SSD

C3

SD

A2

SD

A2

C2

SSD

屋外放飼場Ａ(ライオン・トラ)

SD

SD

屋内展示室Ａ(ライオン・トラ)

屋内展示室Ｂ(ライオン・トラ)

屋外放飼場Ａ(ライオン・トラ)

動物通路Ａ バックヤード１

寝小屋２

寝小屋３

寝小屋４

猛獣舎(ライオン・トラ)檻扉キープラン１ 猛獣舎(ライオン・トラ)檻扉キープラン２

屋外放飼場Ｂ(ライオン・トラ) 屋外放飼場Ｂ(ライオン・トラ)

キーパー通路Ａ

キーパー通路Ｂ

キーパー通路Ｃ

檻・扉キープラン-１(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

A1→1/50 A3→1/100

A-51

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事



山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

№

工事名称

図面名称
2023.03.31

SUS/カンヌキ φ16

φ16

両面操作式

A1

檻扉建具表-１(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)
A-52

A1→1/20 A3→1/40

▽GL

3
00

2
0

φ-139.8ｘ4.5

（両面操作式）
カンヌキ16（SUS）

ボルト：M8（SUS)
金網押え：FB-6ｘ38
金網受け：FB-6ｘ50

ひし形金網φ4ｘ50ｘ50（AS線）

PL-3.2曲げ加工

丁番（SUS)

□-50ｘ50ｘ3.2

H-148x100x6/9

PL-3.2

オトシ棒φ16（SUS）

□-50ｘ50ｘ3.2

PL-3.2

丁番（SUS)

放飼場側

φ-139.8ｘ4.5

戸当たり
PL-3.2

2
,
50

0
2,

2
0
0

DW=835 DW=835
1,700

20
105
5

1,910

5
105

1
01
4
8

2
,0

5
2

D
H
=
2,

0
22

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

DW=835
105
5

1,700
1,910

20 DW=835 5
105

▽GL

1
,
00

0
1
,
40

0

2
,0

5
2

D
=
2,

0
2
2

2,
2
0
0

2
,
50

0

2
0

3
0
0

1
0 1
4
8

H-148x100x6/9

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

□-50ｘ50ｘ3.2

ひし形金網：φ4ｘ50ｘ50（AS線）

ボルト：M8（SUS)
金網押え：FB-6ｘ38
金網受け：FB-6ｘ50

（両面操作式）
カンヌキ16（SUS）

オトシ棒φ16（SUS）

放飼場側

+1700

MX8

▽設計GL
▽GL+80

MX8

MY4

MY5

+1700

MY4

MY5

MX8

B

A

MY5

キーパー通路A

C

B-断面A-断面

動物通路A屋外放飼場B

動物通路Aキーパー通路A

□-25x25x1.6
□-40x40x2.3

PL-6

PL-2.3
扉：□-50ｘ50ｘ2.3

3
0

1
,
1
2
5

3
0

7
5

1
0 4
0 1
2

7171

40

2
6
0

1252.3

滑車φ75(SUS)

端部カシメ加工

SUSワイヤーφ8

ライトシンブル（SUS)

アイボルトM10（SUS)

L-50x50x6

SS+亜鉛メッキ
ウェイト：t45

SS+亜鉛メッキ

調整ウェイト：t12

PL-6

□-40x40x2.3

把手：丸棒-φ16
SS+亜鉛メッキ

下地PL-9（SS400）
ダブルカンヌキ(SUS)

ワイヤークリップ（SUS)

ライトシンブル（SUS)

ターンバックル（SUS）

アイボルトM10（SUS）

戸袋パネル：PL-2.3

扉枠：□-50x50x3.2

PL-6

□-40x40x2.3

前枠：□-25x25x1.6

ローラー部：ジュラコン

ガイドローラー（SUS)：φ40

開口部フタ：PL-3.2

P-2.3（両面）

PL-3.2
オールアンカーM12(SUS)

PL-6

SS+亜鉛メッキ

ウェイト：t45

□-40x40x2.3

SUSワイヤーφ8

□-40ｘ25ｘ2.3

L-50x50x6

滑車φ75（SUS)

水抜きパイプ：□-40ｘ20ｘ1.5(SUS)

PL-2.0(SUS

1,
7
24

38
5

28
5

5
57

1
,5

00

ス
ト

ロ
ー

ク
=
1,

2
28

1
,
49

5

1
,
49

5

1
,2

00

有
効

H＝
1,

2
00

D
H=

1
,2

68

1
5 3
5

▽GL+30

5
0

ス
ト

ロ
ー

ク
=1

,
22

8

1
,
73

0
2
,7

2
0

1
,5

00

2
,7

2
0

1
,
73

0

1
,7

0
0

1,
5
50

1
5
0

800

942

2,400

DW=840

D
H=

1
,2

68

1
,2

001
,5

00

26
0

4
0

5
0 2
11

ス
ト

ロ
ー

ク
=1

,
22

8

1
,5

7
0

1,
7
24

942
400
442

2,400

942

302

260

16
0

2,400

942

800

256

71

25 6

71

40

DW=840

160

1
,
20

0

2
11 1
1

1,125

扉重量：約58.4kg ウェイト合計=約58.4kg

ウェイト　W400ｘH385x45ｔ   　　　　約54.4kg
調整ウェイト W120ｘ45ｘ12ｔ　8枚　  約4.0kg

C-断面立面図

（部品数量は１台当りの数量を示す。）

SUS/オトシ棒

種　  類

取付場所

鋼材・仕上

数　量

2

符　号 ダブルキャッチ

両開き扉

SS材・DP塗装（3級）

部　品　名 品　　番 数量 摘　　要

6

2

2

（部品数量は１台当りの数量を示す。）

種　  類

取付場所

鋼材・仕上

数　量

2

符　号

品　　番 数量 摘　　要

動物通路A～屋外放飼場A・B

上下フラッシュ扉

SS材・DP塗装（3級）SD
A2

部　品　名

SUS/滑車（φ75）

SUS/アイボルトM10

SUS/ライトシンブル

1

1

1

SUS/ワイヤークリップ

SUS/ターンバックル

SUS/ガイドローラー

1

4

4

扉側

（部品数量は１台当りの数量を示す。）

種　  類

取付場所

鋼材・仕上

数　量

2

符　号

品　　番 数量 摘　　要

SS材・DP塗装（3級）SD
A2

部　品　名

SUS/滑車（φ75）

SUS/アイボルトM10

SUS/ライトシンブル

1

1

1

ウェイト

キーパー通路A前室

ウェイト側

SUS/ダブルカンヌキ 2

SUS/丁番

PL-6 ゴム板5ｔ

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事

SD



1
,
1
0
0

山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

№

工事名称

図面名称

2023.03.31

A1→1/20 A3→1/40

\U+00B10

MY8

▽設計GL

A B

寝小屋1 寝小屋1

寝小屋1

キーパー通路Bキーパー通路B

ステンレストレー

2,700

507.5 157.57601,275

250

2,700

450 2,150

7575 6851,200 207520

450 2,150

2
,
4
0
0

7
5

7
0

D
H
=
1
,
7
2
0

1
,
8
0
0

7
5

2
0

4
3
0

5
8
0

1
0

8
0
0

2
,
4
0
0

7
5

7
0

D
H
=
1
,
7
2
0

1
,
8
0
0

7
5

2
0

4
3
0

5
8
0

1
0

8
0
0

3855 785 520

2
,
4
0
0

7
5

6
0

1
,
3
6
5

7
5

2
0

8
0
5

2
,
3
2
0

7
5

6
0

1
,
3
6
5

7
5

2
0

8
0
5

2
,
3
2
0

φ6ｘ50ｘ150（めっき)

溶接金網

溶接金網

オールアンカーM12

L-50x50x6

扉枠：□-50ｘ50ｘ3.0

丁番

□-75ｘ75ｘ3.0

SUS/丁番

SUS/オトシ棒

SUS/オトシ棒

SUS/カンヌキ 丸棒-Φ16

丸棒-Φ16

丸棒-Φ12

溶接金網：Φ6ｘ50ｘ150（めっき）

溶接金網：Φ6ｘ50ｘ150（SUS）

両面操作式

SUS304

親子扉

寝小屋1～4

種　  類

取付場所

鋼材・仕上

金　  網

4

数　量符　号

SSD

B1

部　品　名 品　　番 摘　　要数量

2

2

3

8

（部品数量は１台当りの数量を示す。）

ステンレストレー

オトシ棒φ12

オトシ棒φ16

φ6ｘ50ｘ150（SUS)

φ6ｘ50ｘ150（SUS)

溶接金網

オトシ棒φ12

カンヌキφ16

両面操作式

PL-3.0

ボルト：M8　

金網押え：FB-6ｘ38

金網受け：FB-6ｘ50

扉枠：□-50ｘ50ｘ3.0

φ6ｘ50ｘ150（めっき)

溶接金網

□-75ｘ75ｘ3.0

溶接金網

φ6ｘ50ｘ150（めっき)

ボルト：M8　

金網押え：FB-6ｘ38

金網受け：FB-6ｘ50

溶接金網

φ6ｘ50ｘ150（SUS)

キーパー通路B

平面図

立面図 A-断面 B-断面

オトシ棒φ12

A-53

1
,
2
0
0

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事

檻扉建具表-２(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)



排水溝

集水桝

MY5

寝小屋4

MY8

▽設計GL

排水溝

MY5 MY8

寝小屋3 寝小屋2 寝小屋1

キーパー通路Bキーパー通路C

□-75ｘ75ｘ3.0□-75ｘ75ｘ3.0 □-75ｘ75ｘ3.0 □-75ｘ75ｘ3.0

溶接金網

溶接金網

溶接金網

扉枠：□-50ｘ50ｘ3.0

溶接金網溶接金網溶接金網

溶接金網 溶接金網

扉枠：□-50ｘ50ｘ3.0

扉枠：□-50ｘ50ｘ3.0扉枠：□-50ｘ50ｘ3.0

溶接金網 溶接金網

金網受け：FB-6ｘ50

金網押え：FB-6ｘ38

ボルト：M8（SUS)

溶接金網

溶接金網

金網受け：FB-6ｘ50

金網押え：FB-6ｘ38

ボルト：M8（SUS)

φ6ｘ50ｘ150（めっき)

φ6ｘ50ｘ150（SUS)

φ6ｘ50ｘ150（SUS)φ6ｘ50ｘ150（SUS) φ6ｘ50ｘ150（SUS)

▽設計GL(KBM+700)

φ6ｘ50ｘ150（SUS)

φ6ｘ50ｘ150（めっき)

φ6ｘ50ｘ150（SUS)φ6ｘ50ｘ150（SUS) φ6ｘ50ｘ150（SUS)

φ6ｘ50ｘ150（めっき)

φ6ｘ50ｘ150（めっき)

±0 ±0 ±0±0

5,400 5,400

2,700 2,7002,700 2,700

150

2,700

4502,175

75 75710 1,20020 75 20

507.5 507.5 157.5132.5 785 1,275 7601,275507.5 507.5107.5 810 1,275 132.57851,275

250

2,700

450 2,150

7575 6851,200 207520

250

2,700

4502,200

75 75735 1,20020 75 20

150

2,700

450 2,175

7575 7101,200 207520

4502,200 450 2,175 4502,175 450 2,150

2
,
4
0
0

2
,
3
8
0

1
,
2
9
0

1
,
5
0
0

6
0

7
5

7
5

7
5

2
0

8
0
5

1
,
8
0
0

7
5

D
H
=
1
,
7
2
0

7
0

1
0

5
0
5

2
0

2
,
4
0
0

2
,
3
8
0

1
,
2
9
0

1
,
5
0
0

6
0

7
5

7
5

7
5

2
0

8
0
5

1
,
5
0
0

1
,
5
0
0

1
,
8
0
0

7
5

D
H
=
1
,
7
2
0

7
0

1
0

5
0
5

2
0

山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

№

工事名称

図面名称

2023.03.31

A1→1/20 A3→1/40

A-54

使用鋼材：特記なき鋼材はステンレス材

猛獣舎　金網檻B　姿図

SSD

C2

SSD

C1

SSD SSD

B1 B1

SSD

B1

SSD

C2 C1

SSD

B1

SSD

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事

檻扉建具表-３(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)



山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

№

工事名称

図面名称
2023.03.31

A1→1/20 A3→1/40

摘　　要部　品　名

寝小屋1

寝小屋2

▽設計GL

平面図

キーパー通路B

キーパー通路B

A

B

C

PL-6

水抜きパイプ：□-40ｘ20ｘ1.5

□-25x25x1.5

□-40x40x2.0

PL-6

±0

6

40

寝小屋1 寝小屋2

D
S=

1,
22

8

PL-6 ゴム板5ｔ

滑車φ75(SUS)

SUSワイヤーφ8

ワイヤークリップ

ライトシンブル

ターンバックル

アイボルトM10

SS+亜鉛メッキ

SS+亜鉛メッキ

ウェイト：t45

ダブルカンヌキ

 SS+亜鉛メッキ
 把手：丸棒-φ16

L-50x50x6

SUS/アイボルト

SUS/ライトシンブル

M10

SUS/ワイヤークリップ

SUS/ターンバックル

SUS/ダブルカンヌキ

SUS/滑車（φ75） 1

1

1

4

1

1

キーパー通路B・C

ウェイト

SUS304

種　  類

鋼材･仕上

取付場所符号 数量

2

ウェイト側

SSD
C1

品　　番 数量

下地PL-9（SS400）

調整ウェイト：t12

φ50コア抜き

PL-2.0

ワイヤカバー

SUSワイヤーφ8

SSD
C1

SSD
C2

□-40x25x2.0

PL-2.0

□-50x50x3.0

丸棒-φ10 @60

戸袋パネル：PL-2.0

端部カシメ加工
SUSワイヤーφ8

ライトシンブル
アイボルトM10

格子：丸棒-φ10　@60
扉枠：□-50x50x3.0

□-40x40x2.0

前枠：□-25x25x1.5

ローラー部：ジュラコン
ガイドローラー（SUS)：φ40

開口部フタ：PL-3.0

+30
PL-2.0

▽GL+50

3
,0

0
0

1
,
59

7
2
11

6 5
ス

ト
ロ

ー
ク

=1
,
22

8

1
,5

9
1

1
,5

0
0

1
00

2
5
8

2
,8

0
0

2
,6

6
5

D
S
=1

,
2
28

1
,4

2
5

1
,2

0
0

D
H
=1

,
2
68

10 4
0 12

406 25

71

942

800

DW=840

25 40

71

6

351
5 7

1,
2
35

D
H
=1

,
2
68

1
,2

0
0

1
,2

0
0

50

2
,6

7
5

2
,8

0
0

1
,4

2
5

2 125

71 71

3
0
2

2
6
0

2
45

100

2
0
0

100

1
5
8

1
,
22

8

1
,5

0
0

43
0

2
72

245

2
11

6 5
ス

ト
ロ

ー
ク

=1
,
22

8

1
,5

9
1

1
,
59

7

2
5
8

1
00

260

302

C-立面図
ウェイト合計=約27.3kg

A-立面図 扉重量：約27.3kgウェイト　W260ｘH258x45ｔ   　　　　約23.7kg

調整ウェイト W70ｘ45ｘ12ｔ　12枚　  約3.6kg

SUS/ガイドローラー

SUS/ライトシンブル

SUS/アイボルト

SUS/滑車（φ75）

M10

数量 摘　　要品　　番部　品　名

格   子

鋼材・仕上

種　  類

取付場所数　量符　号

上下縦格子扉

寝小屋1・3

SUS304

丸棒-φ10（SUS)

SSD

C1

1

1

1

4

（部品数量は１台当りの数量を示す。）

A-55

1,300

3,100

800 1,000

1
25

942

800

DW=840

▽設計GL

キーパー通路B

キーパー通路B

A
B

C

6

7180071

7171

DW=840

942

25 40 625406

100

戸袋パネル：PL-2.0

アイボルトM10

ライトシンブル

端部カシメ加工
SUSワイヤーφ8

扉枠：□-50x50x3.0

□-40x40x2.0

前枠：□-25x25x1.5

ローラー部：ジュラコン

ガイドローラー（SUS)：φ40

開口部フタ：PL-3.0

SUSワイヤーφ8

PL-2.0
ワイヤーカバー

φ50コア抜き

水抜きパイプ：□-40ｘ20ｘ1.5

+30

P-2.0（両面）

±0

D
S
=1

,
2
28

1
,4

2
5

D
H
=1

,
2
68

1
,2

0
0

40

2
,6

6
5

12 4
0

10

2
,8

0
0

ス
ト

ロ
ー

ク
=1

,
22

8

1
,5

0
0

1
,8

6
9

1
,
87

5

5
3
6

1
00

5 6 11
1

1,000

3,100

1,300

12
5

800

2
6
0

3
0
2

2
45

100

800

942

DW=840
□-25x25x1.5

□-40x40x2.0

PL-6

L-50x50x6

SS+亜鉛メッキ

ウェイト：t45

寝小屋1

寝小屋2

平面図

SSD
C2

C1
SSD

寝小屋1 寝小屋2

125 2

PL-2.0

□-50x50x3.0

PL-2.0

□-40x25x2.0

SSD

C2
SSD
C1

PL-2.0

▽GL+50

1
,2

0
0

D
H
=1

,
2
68

1,
2
35

2
,6

7
5

2
,8

0
0

1
,4

2
5

D
S
=1

,
2
28

35 7

1
5

1
,2

0
0

50

3
,0

0
0

260

302

245

ライトシンブル

ターンバックル

アイボルトM10

ワイヤークリップ

SUSワイヤーφ8

滑車φ75

SS+亜鉛メッキ

調整ウェイト：t12

SS+亜鉛メッキ
ウェイト：t45

下地PL-9（SS400）
ダブルカンヌキ

PL-6 ゴム板5ｔ

2
72

55
8

1
,
22

8

1
,5

0
0

2
86

5
3
6

1
00

1
,8

6
9

1
,
87

5

ス
ト

ロ
ー

ク
=1

,
22

8

6 11
1

5

2
0
0

L-50x50x6

 SS+亜鉛メッキ
 把手：丸棒-φ16

調整ウェイト W70ｘ45ｘ12ｔ　12枚　  約3.6kg
ウェイト　W260ｘH536x45ｔ   　　　　約49.2kg

ウェイト合計=約52.8kg

扉重量：約52.8kgA-立面図B-断面図 B-断面図 C-立面図

SUS/ガイドローラー

SUS/ライトシンブル

SUS/アイボルト

SUS/滑車（φ75）

M10

部　品　名 品　　番 数量 摘　　要

1

1

1

4

符　号 数　量 取付場所

鋼材・仕上

種　  類
52 C2

SSD

扉側 扉側

SUS304

上下フラッシュ扉

寝小屋2・4/屋内展示室A・B

（部品数量は１台当りの数量を示す。） （部品数量は１台当りの数量を示す。）

摘　　要部　品　名

SUS/アイボルト

SUS/ライトシンブル

M10

SUS/ワイヤークリップ

SUS/ターンバックル

SUS/ダブルカンヌキ

SUS/滑車（φ75） 1

1

1

4

1

ウェイト

SUS304

種　  類

鋼材･仕上

取付場所符号 数量

ウェイト側

SSD

品　　番 数量

（部品数量は１台当りの数量を示す。）

C2
5

キーパー通路A・B・C

2

SSD
C1

SSD
C2

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事

檻扉建具表-４(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

電気ヒーター 電気ヒーター



上下フラッシュ扉

動物通路A符　号 数　量 取付場所

摘　　要部　品　名 品　　番 数量

種　  類

鋼材・仕上

（部品数量は１台当りの数量を示す。）

6

SUS304

1

1

1

SSD

C3

扉側

4

ウェイト

キーパー通路A符　号 数　量 取付場所

摘　　要部　品　名 品　　番 数量

種　  類

鋼材・仕上

（部品数量は１台当りの数量を示す。）

6

SUS304

SUS/アイボルト

SUS/ライトシンブル

M10

1

1

1

SSD

C3

ウェイト側

SUS/ダブルカンヌキ 2

4

1

寝小屋1

B

▽設計GL

A

C

B-断面A-断面

▽設計GL

▽+1,700

寝小屋1

寝小屋1

キーパー通路A 動物通路A

PL-6

SUS/滑車（φ75）

400

442

1
,
5
0
0

1
,
5
3
0

1
0

4
0

2
9
0

1
,
2
0
0

4
0

D
H
=
1
,
2
6
8

1
2

942

DW=840

7171 800

ス
ト
ロ
ー
ク

=
1
,
2
2
8

1
,
5
7
0

5
0

942

1
,
6
8
4

2
1
1

1
,
7
3
0

1
,
6
1
0

2
,
6
9
0

1
2
0

1252.3

1
,
2
0
0

8
0

3
0

5
0

260

302

942

942

80071 71

25

DW=840

406 25 40 6

1
,
2
0
0

3
5

2
9
0

1
,
5
2
5

4
0

4
5

5
0

1
,
5
7
0

ス
ト
ロ
ー
ク

=
1
,
2
2
8

D
H
=
1
,
2
6
8

3
4
5

3
4
5

1
,
5
0
0

1
,
2
2
8

2
4
5

5
1
7

1
,
7
3
0

3
0

8
0

160

承認 設計 担当 縮　　　尺

A1→1/20 A3→1/40 工事名称

山梨建築設計監理事業協同組合
設計年月日

図面名称 №

2023.03.31

前枠：□-25x25x1.5

PL-6

□-40x40x2.0

ウェイト：t45

SS+亜鉛メッキ

ゴム板5ｔ

P-2.0（両面）

±0 +30

▽GL+80

 SS+亜鉛メッキ

 把手：丸棒-φ16

□-40x40x2.0

PL-6

下地PL-9（SS400）

ダブルカンヌキ

SS+亜鉛メッキ

ウェイト：t45

SS+亜鉛メッキ

調整ウェイト：t12

ワイヤークリップ

ライトシンブル

ターンバックル

アイボルトM10

戸袋パネル：PL-2.0

扉枠：□-50x50x3.0

PL-6

□-40x40x2.0

ローラー部：ジュラコン

ガイドローラー（SUS)：φ40

開口部フタ：PL-3.0

□-40ｘ20ｘ1.5

水抜きパイプ

扉重量：約52.8kg ウェイト合計=約52.8kg

調整ウェイト W120ｘD45ｘ12ｔ　8枚　  約4.0kg

ウェイト　W400ｘH345x45ｔ   　　　　約48.8kg
立面図 C-断面

端部カシメ加工

SUSワイヤーφ8

滑車φ75

アイボルトM10

ライトシンブル

L-50x50x6

□-25x25x1.5

□-40x40x2.0

PL-6

扉：□-50ｘ50ｘ3.0

PL-2.0

滑車φ75

L-50x50x6

□-40ｘ25ｘ2.0

SUSワイヤーφ8

動物通路A

キーパー通路A

SUS/ライトシンブル

SUS/アイボルト

SUS/滑車（φ75）

SUS/ワイヤークリップ

SUS/ターンバックル

SUS/ガイドローラー

M10

A-56

檻扉建具表-５(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事



排水溝

+900

洞

水
勾
配

水
勾
配

水
勾
配

大型冷蔵庫

水呑場

水呑場

水呑場水呑場

集水桝

集水桝

集水桝 集水桝 集水桝

7,100

1
,
5
0
0

1,090

1,400 2,700 2,700 4,100 5,000

6
,
3
0
0

6
,
3
0
0

1
,
9
1
0

2
,
2
5
0

+900

UP

8
,
0
0
0

MY1

MY2

MY3

MY4

MX1 MX2
MX4

15,900

7,1007,710

キーパー通路C

MY1

MY2

動物通路B

MY4

MY5

MY6

MY7

BY1

倉庫

観覧スペース２

スロープ下通風口 スロープ 観覧スペース３

屋外放飼場C 屋内展示室C

トレーニングスペース

寝小屋5寝小屋6 産室
バックヤード２

5
,
1
9
0

管理通路

3,000

トレーニングフェンス

ダブルキャッチD

+650

+2200

+700

+700

+700

+700

+2200

+1920

+1820

+1720

+1620

+1520

+1420

+2020

+2340

+900

DN

DN

DN

DN

7,710 3,190

10,900

9,500

1
,
0
0
0

4
0
0

1
,
6
0
0

4
,
7
0
0

6
,
7
0
0

MX4

1,090

1,400 2,700 2,700 4,100 5,000

MX1 MX2

15,900

7,1007,710

6
,
3
0
0

1
,
9
1
0

MY1

MY2

MY3

MY4

5
,
1
9
0

MY1

MY2

キーパー通路E

観覧通路

SSD

E3

SSD

E3

SSD

E3

SSD

E3

SSD

E3

SSD

E1

SSD

E2

SD

D1

SSD

E2

SSD

E2

SSD

D1

SSD

D1

金網檻D1 金網檻D2

SSD

E3

SSD

E3

SSD

E3

SSD

E3

SSD

E3

SSD

E2

SSD

E2

SSD

E2

SSD

E1

金網檻D1

D1

SSD

山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

A1→1/100 A3→1/200

№

工事名称

図面名称

2023.03.31

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事

マレーグマ檻・扉キープラン(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

A-57

マレーグマ舎平面図-2 S=1/100マレーグマ舎平面図-1 S=1/100

SSD

E4



B-断面図

寝小屋5

71 71

寝小屋6

寝小屋5 寝小屋6

平面図

ウェイト合計=約45.9kg

扉重量：約45.9kg

キーパー通路C

A

B

C-立面図

C

▽設計GL+700

電気ヒーター

(機械設備工事)

キーパー通路C

寝小屋5

4
0

7180071

ＤＷ＝840

942

25 40 625406

4
7
2

1
,
5
9
9

ス
ト

ロ
ー

ク
＝
1
,
0
2
8

1
0
0

4
6
0

5

1
,
5
9
3

6

1
,
5
0
0

260

302

3
6
1

1
,
0
2
8

3
0
0

7
7
2

245

2
0
0

1252

2
,
8
0
0

▽設計GL+700

 

P-2.0（両面）

PL-6

PL-6

ゴム板5ｔ

ウェイト　W260ｘH460x45ｔ   　　　約42.3kg

調整ウェイト　W70ｘ45x12ｔ 12枚  　約3.6kg

3,200

A-立面図

山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

№

工事名称

図面名称

2023.03.31

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事

A-58

檻扉建具表-６(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

A1→1/30 A3→1/60

A-立面図B-断面図

71

ウェイト=約24.1kg

W260ｘH262x45ｔ 
扉重量：約24.1kg

C-立面図

電気ヒーター

(機械設備工事)

キーパー通路C

寝小屋6

800 1,2751,125

942

71

ＤＷ＝840

80071

3,200

1
2
5

寝小屋5

平面図

キーパー通路C

100

3
0
2

2
6
0

2
4
5

A

B

C

71 800

ＤＷ＝840

942

25406 25 40 6

1
,
5
0
0

245

寝小屋5 寝小屋6

Ｄ
Ｈ

＝
1
,
0
6
8

125 2

2
,
8
0
0

▽設計GL+700 ▽設計GL+700

PL-6

φ50コア抜き滑車φ75
PL-2.0

カバー

SSD

E2

SSD

E1

SSD

E2

SSD

E1

▽設計GL+700

アイボルトM10

ターンバックル

調整ウェイト：t12

SS+亜鉛メッキ

ウェイト：t45

下地PL-9（SS400）

ダブルカンヌキ

SS+亜鉛メッキ

SUSワイヤーφ8

ワイヤークリップ

ライトシンブル

滑車φ75(SUS)

□-40x25x2.0

PL-2.0

□-50x50x3.0

FB-6x38

丸棒-φ10

@60

PL-2.0

▽GL+50

□-25x25x1.5

□-40x40x2.0

PL-6

滑車φ75
PL-2.0

カバー

φ50コア抜き

 把手：丸棒-φ16

 SS+亜鉛メッキ

L-50x50x6

ゴム板5ｔ

PL-6

戸袋パネル：PL-2.0

SUSワイヤーφ8

端部カシメ加工

ライトシンブル

アイボルトM10

扉枠：□-50x50x3.0

格子：φ10　＠60

前枠：□-25x25x1.5

□-40x40x2.0

FB-6x38

ガイドローラー（SUS)：φ40

ローラー部：ジュラコン

開口部フタ：PL-3.0

L-50x50x6

 SS+亜鉛メッキ

下地PL-9（SS400）

SS+亜鉛メッキ

ウェイト：t45

SS+亜鉛メッキ

調整ウェイト：t12

アイボルトM10

ターンバックル

ライトシンブル

滑車φ75

SUSワイヤーφ8

ワイヤークリップ

戸袋パネル：PL-2.0

端部カシメ加工

ライトシンブル

アイボルトM10

扉枠：□-50x50x3.0

前枠：□-25x25x1.5

□-40x40x2.0

ローラー部：ジュラコン

開口部フタ：PL-3.0

□-40x40x2.0

□-25x25x1.5

PL-6

□-40x25x2.0

PL-2.0

□-50x50x3.0

PL-2.0

PL-2.0

▽GL+50

ダブルカンヌキ

 把手：丸棒-φ16

SUSワイヤーφ8

ガイドローラー（SUS)：φ40

SSD

E1

E2

SSD

SSD

E2 E1

SSD

上下縦格子扉

寝小屋6符　号 数　量 取付場所

摘　　要部　品　名 品　　番 数量

種　  類

鋼材・仕上

（部品数量は１台当りの数量を示す。）

1

SUS304

SUS/滑車（φ75）

SUS/アイボルト

SUS/ライトシンブル

M10

1

1

1

扉側

SUS/ガイドローラー 4

SSD

E1 ウェイト

キーパー通路C符　号 数　量 取付場所

摘　　要部　品　名 品　　番 数量

種　  類

鋼材・仕上

（部品数量は１台当りの数量を示す。）

1

SUS304

SUS/滑車（φ75）

SUS/アイボルト

SUS/ライトシンブル

M10

1

1

1

ウェイト側

SUS/ワイヤークリップ 4

SUS/ターンバックル

SUS/ダブルカンヌキ

1

1

SSD

E1 ウェイト

キーパー通路C・E

摘　　要数量

SUS304

1

1

1

4

1

2

符　号 数　量 取付場所

部　品　名 品　　番

種　  類

鋼材・仕上

（部品数量は１台当りの数量を示す。）

3

SUS/滑車（φ75）

SUS/アイボルト

SUS/ライトシンブル

M10

ウェイト側

SUS/ワイヤークリップ

SUS/ターンバックル

SUS/ダブルカンヌキ

SSD

E2
上下フラッシュ扉

寝小屋5・バックヤード2・屋内展示室C符　号 数　量 取付場所

摘　　要部　品　名 品　　番 数量

種　  類

鋼材・仕上

（部品数量は１台当りの数量を示す。）

3

SUS304

格   子 丸棒-φ10（SUS)

SUS/滑車（φ75）

SUS/アイボルト

SUS/ライトシンブル

M10

1

1

1

扉側

SUS/ガイドローラー 4

SSD

E2

上下フラッシュ扉

動物通路B符　号 数　量 取付場所

摘　　要部　品　名 品　　番 数量

種　  類

鋼材・仕上

5

SUS304

SUS/滑車（φ75）

SUS/アイボルト

SUS/ライトシンブル

M10

1

1

1

扉側

SUS/ガイドローラー 4

SUS/ワイヤークリップ 4

SUS/ターンバックル 1

（部品数量は１台当りの数量を示す。）

SSD

E3

2
,
2
7
5

2
,
8
0
0

1
,
2
2
5

Ｄ
Ｓ

＝
1
,
0
2
8

1
,
0
3
5

1
,
0
0
0

3
5 7

1
5

1
,
0
0
0

5
0

▽設計GL+700

Ｄ
Ｓ

＝
1
,
0
2
8

1
,
2
2
5

2
,
2
6
5

4
0

1
,
0
0
0

Ｄ
Ｈ

＝
1
,
0
6
8

1
2

4
0

1
0

6

2
6
2

5
0

ス
ト

ロ
ー

ク
＝

1
,
0
2
8

1
,
3
4
5

65

1
,
3
5
1

4
1
1

1
,
5
0
0

2
,
8
0
0

1
6
2

2
0
0

1
,
0
2
8

4
7
2 6
3
4

4
1
1

ス
ト

ロ
ー

ク
＝

1
,
0
2
8

1
,
3
4
5

1
,
3
5
1

2
6
2

5
0

260

302

5 6

1
,
5
9
9

1
,
5
9
3

ス
ト
ロ

ー
ク

＝
1
,
0
2
8

4
6
0

1
0
0

1
,
5
0
0

56

3
6
1

2
,
8
0
0

Ｄ
Ｈ

＝
1
,
0
6
8

1
,
0
0
0

2
,
2
6
5

1
,
2
2
5

Ｄ
Ｓ

＝
1
,
0
2
8

6
1
2

4
0

1
0

1
,
0
3
5

2
,
2
7
5

2
,
8
0
0

1
,
0
0
0

Ｄ
Ｈ

＝
1
,
0
6
8

Ｄ
Ｓ

＝
1
,
0
2
8

1
,
2
2
5

3
57

1
5

5
0

1
,
0
0
0

942

800

ＤＷ＝840

1
2
5

3
0
2

2
4
5

2
6
0

100

800

3,200

1,275 1,125

C-断面立面図

400

442

942

ＤＷ＝840

7171 800

5
0

ウェイト合計=約52.8kg

調整ウェイト W120ｘD45ｘ12ｔ　8枚　  約4.0kg

ウェイト　W400ｘH345x45ｔ   　　　　約48.8kg

扉重量：約52.8kg

1252

3
5

2
6
0

4
0

4
5

5
0

▽FL+80

2
9
6

B

▽設計GL+700

A

C

▽設計GL+700

8
0

動物通路B

キーパー通路E

寝小屋5

PL-6
ゴム板5ｔ

+30

寝小屋5

B-断面A-断面

寝小屋5

キーパー通路E 動物通路B

調整ウェイト：t12

ウェイト：t45

SS+亜鉛メッキ

ウェイト：t45

PL-6

□-40x40x2.0

SS+亜鉛メッキ

SS+亜鉛メッキ

ダブルカンヌキ

下地PL-9（SS400）

 把手：丸棒-φ16

 SS+亜鉛メッキ

滑車φ75

SUSワイヤーφ8

端部カシメ加工

ライトシンブル

アイボルトM10

□-40x40x2.0

□-25x25x1.5

PL-6

扉：□-50ｘ50ｘ3.0

PL-2.0

PL-6

□-40x40x2.0

L-50x50x6

ワイヤークリップ

ライトシンブル

ターンバックル

アイボルトM10

戸袋パネル：PL-2.0

扉枠：□-50x50x3.0

PL-6

□-40x40x2.0

前枠：□-25x25x1.5

ローラー部：ジュラコン

ガイドローラー（SUS)：φ40

開口部フタ：PL-3.0

□-40ｘ20ｘ1.5

水抜きパイプ

滑車φ75

L-50x50x6

□-40ｘ25ｘ2.0

SUSワイヤーφ8

キーパー通路E

動物通路B

P-2.0（両面）

PL-2.0

2
,
2
5
0

1
2
0

1
,
5
0
0

1
,
3
8
0

1
,
0
0
0

1
,
2
9
5

1
,
5
7
0

1
,
0
2
8

2
9
6

1
9
6

160

1
,
5
0
0

6
6
8

ス
ト

ロ
ー

ク
＝

1
,
0
2
8

Ｄ
Ｈ

＝
1
,
0
6
8

1
,
0
0
0

5
0

3
0

8
0

1
,
4
3
5

1
,
5
7
0

1
1

4
1
1

ス
ト

ロ
ー

ク
＝

1
,
0
2
8

ス
ト

ロ
ー

ク
＝

1
,
0
2
8

2
6
0

4
0

1
,
3
0
0

1
,
0
0
0

Ｄ
Ｈ

＝
1
,
0
6
8

1
,
5
0
0

3
0 1
0

4
0

1
2

1
,
5
0
0

ＤＷ＝840

256

71

40

800

942

71

25 40 6

942

442

400

ウェイト

符　号 数　量 取付場所

摘　　要部　品　名 品　　番 数量

種　  類

鋼材・仕上

（部品数量は１台当りの数量を示す。）

5

SUS304

SUS/滑車（φ75）

SUS/アイボルト

SUS/ライトシンブル

M10

1

1

1

ウェイト側

SUS/ダブルカンヌキ 2

SSD

E3

キーパー通路E

両開き扉

ダブルキャッチ符　号 数　量

摘　　要部　品　名 品　　番 数量

1

SS材・DP塗装（3級）鋼材・仕上

種　  類

取付場所

MY2

3
0
0

2
0
0

1
5
0

1
5
0

1
0
0

▽設計GL

3.2t

オトシ棒φ16

屋外放飼場C

屋外放飼場C

SUS/丁番

SUS/カンヌキ

SUS/オトシ棒

φ16

6

2

2φ16

両面操作式

（部品数量は１台当りの数量を示す。）

SD

D1

ボルト：M8（SUS)

金網押え：FB-6ｘ38

金網受け：FB-6ｘ50

カンヌキφ16

（両面操作式）

ケミカルアンカーM12

丁番（SUS)

扉枠：□-50ｘ50ｘ3.2

ひし形金網

φ4ｘ50ｘ50（AS線）

□-50ｘ50ｘ3.2

PL-6

扉枠：□-50ｘ50ｘ3.2

金網受け：FB-6ｘ50

金網押え：FB-6ｘ38

ボルト：M8（SUS)

カンヌキφ16（SUS）

（両面操作式）

オトシ棒φ16（SUS）

PL-6

ケミカルアンカーM12

□-50ｘ50ｘ3.2

φ4ｘ50ｘ50（AS線）

ＤＷ＝769

506

5 ＤＷ＝76920

有効Ｗ＝1,568

1,680

50

5

有効Ｗ＝1,568

1,680

ＤＷ＝7695

56

ＤＷ＝76920

56

5

2
0

Ｄ
Ｈ

＝
1
,
9
7
0

2
,
0
0
0

1
0

2
,
0
0
0

Ｄ
Ｈ

＝
1
,
9
7
0

1
0

150 150

300

1
,
0
0
0

1
,
2
0
0

2
0
0

2
0

A1→1/20 A3→1/40

S=1/20

S=1/30

S=1/30
S=1/30



山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

№

工事名称

図面名称

2023.03.31

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事

檻扉建具表-７(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

A-59

A1→1/20 A3→1/40

マレーグマ舎　金網檻D1・D2　姿図

▽設計GL+700

SSD

E1

SSD

E2

SSD

D1

SSD

D1

SSD

D1

7
0

Ｄ
Ｗ

＝
1
,
7
2
0

1
0

寝小屋6 寝小屋5 産室

キーパー通路C

水呑場

集水桝

水呑場

+700 +700

+700

水呑場

水
勾

配

+700

水
勾

配

水
勾

配

ボルト：M8（SUS)

金網押え：FB-6ｘ38

金網受け：FB-6ｘ50

扉枠：□-50ｘ50ｘ3.0 ボルト：M8（SUS)

溶接金網

φ6ｘ50ｘ150（SUS)

金網押え：FB-6ｘ38

金網受け：FB-6ｘ50

□-75ｘ75ｘ3.0

扉枠：□-50ｘ50ｘ3.0ボルト：M8（SUS)

金網押え：FB-6ｘ38

金網受け：FB-6ｘ50

溶接金網

φ6ｘ50ｘ150（SUS)

□-75ｘ75ｘ3.0

φ6ｘ50ｘ150（SUS)

溶接金網

φ6ｘ50ｘ150（SUS)

溶接金網

□-75ｘ75ｘ3.0

φ6ｘ50ｘ150（SUS)

溶接金網

扉枠：□-50ｘ50ｘ3.0

5
7
0

3
0

2
,
4
0
0

2
,
3
7
0

1
,
8
0
0

8
0
5

7
5

8
0
5

7
5

4
0

7
5

4
2
0

7
5

1,11020 75

2,175

金網檻Ｄ1

80075 75 20

450 450

20 75 800 75

2,175

金網檻Ｄ1

1,110 75

20

150

20

75 800 75 737.5

2,615

金網檻Ｄ2

75

20

75737.5

7
5

4
0

7
5

1
,
8
0
0

8
0
5

8
0
5

2
,
3
7
0

2
,
4
0
0

4
2
0

7
5

5
7
0

7
5

3
0

150

57.5 1,185

2,175

2,700

875 507.5

450

57.5

507.5

450

875

2,175

57.5

2,700

1,185

57.5

132.5

150

875132.5

57.5

2,615

2,750

812.5 812.5 57.5

60

6
0

立面図 A-断面 B-断面

4
2
0

7
0

平面図

寝小屋6

水呑場

集水桝

キーパー通路C

AB

キーパー通路C
寝小屋6 キーパー通路C 寝小屋6

溶接金網

φ6ｘ50ｘ150（SUS)

金網受け：FB-6ｘ50

ボルト：M8　

金網押え：FB-6ｘ38

φ6ｘ50ｘ150（SUS)

溶接金網

金網受け：FB-6ｘ50

金網押え：FB-6ｘ38

ボルト：M8　

PL-3.0

カンヌキφ16

両面操作式

溶接金網

φ6ｘ50ｘ150（SUS)

オトシ棒φ12

ステンレストレー

扉枠：□-50ｘ50ｘ3.0

φ6ｘ50ｘ150（SUS)

溶接金網

□-75ｘ75ｘ3.0

ボルト：M8（SUS)

金網押え：FB-6ｘ38

金網受け：FB-6ｘ50

扉枠：□-50ｘ50ｘ3.0

丁番

カンヌキφ16

両面操作式

オトシ棒φ12

ステンレストレー

□-75ｘ75ｘ3.0

φ6ｘ50ｘ150（SUS)

溶接金網

オトシ棒φ16
溶接金網

φ6ｘ50ｘ150（SUS)

2
,
4
0
0

2
,
3
7
0

8
0
5

7
5

4
0

8
0
5

7
5

1
,
8
0
0

7
5

5
7
0

7
5

3
0

1
0

7
5

5
7
0

4
2
0

7
5

3
0

1
,
8
0
0

Ｄ
Ｈ

＝
1
,
7
2
0

75

5

20

450

2,700

2,175

75

10 ＤＷ＝785

8001,11020 75

75

8
0
0

Ｄ
Ｈ

＝
1
,
7
2
0

1
,
0
0
0

1
,
8
0
0

7
0

2
,
4
0
0

1
0

7
5

4
2
0

5
7
0

7
5

3
0

3
0

7
5

4
2
0

8
0
5

7
5

2
,
3
1
0

2
,
4
0
0

7
5

8
6
0

1,185

150

57.5

2,700

2,175

875 57.5

450

使用鋼材：特記なき鋼材はステンレス材

片開扉

寝小屋5・6、産室符　号 数　量 取付場所

摘　　要部　品　名 品　　番 数量

種　  類

鋼材・仕上

（部品数量は１台当りの数量を示す。）

3

SUS304

金　  網 溶接金網：φ6ｘ50ｘ150（SUS）

SUS/丁番

SUS/オトシ棒

丸棒-φ16

丸棒-φ16

3

2

1

両面操作式

SSD

D1

SUS/オトシ棒 丸棒-φ12 2

SUS/カンヌキ

MY4

B

▽設計GL

MY4

MX4

5
12
.
2

A

屋内展示室C

平面図

使用鋼材：特記なき鋼材はステンレス材

仕　　上：特記なき塗装はDP（3級）とする

▽設計GL

ボルトＭ8

□-75ｘ75ｘ3.0

ボルトＭ8

溶接金網φ6ｘ60ｘ150（SUS）

□-75ｘ75ｘ3.0

ボルトＭ8

PL-2.0

□-75ｘ75ｘ3.0

φ6ｘ50ｘ150（SUS）

□-75ｘ75ｘ3.0

PL受け：FB-6ｘ50

金網受け：FB-6ｘ50

金網押え：FB-6ｘ38

PL受け：FB-6ｘ50

金網受け：FB-6ｘ50

金網押え：FB-6ｘ38

ボルトＭ8

溶接金網

PL-2.0

PL-2.0 PL-2.0

PL-2.0

7
5

1
,
6
3
0

1
,
8
0
0

995995

1,990

2,125.6

67.8 67.8

2
0

2
0
0

3
,
7
5
0

3
,
5
5
0

3
,
5
0
0

7
5

1
,
0
9
5

7
5

4
7
5

7
5

3
0

4
7
5

7
5

1
,
0
9
5

7
5

1
,
6
3
0

7
5

2
0

2
0
0

3
,
7
5
0

3
,
5
5
0

3
,
5
0
0

7
5

3
0

512.2

1
,
0
0
0

9
95

2
,1
2
5
.6

2,
3
04
.
9

1
,
9
90

9
95

6
7
.8

67
.
8

1
,
5
0
0

2,250

トレーニングスペース

A-立面 B-断面

屋内展示室C トレーニングスペース

符　号 数　量 取付場所

摘　　要部　品　名 品　　番 数量

種　  類

鋼材・仕上

（部品数量は１台当りの数量を示す。）

SUS304

金　  網 溶接金網：φ6ｘ50ｘ150（SUS）

SSD

E4

トレーニングスペース

フェンス

1



300

エポキシ樹脂接着剤

グラスファイバーポール

金網フェンス

電柵ワ イ ヤー(ステンレスΦ1. 8)

腕付碍子

フェンス取付参考図S=1/20

コ ンク リ ート 面取付参考図S=1/20

1
5
,
8
0
0

15,900

6
0
0

3
,
6
4
0

3
0
0

9005,400

600 4,550 300

12,650 8,350

1,0001,0001,0001,0001,0001,000

MX1 MX2

MY1

MY2

MY4

MY5

MY6

MY7

MY8

MY3

MX10MX9MX8MX7MX6MX5MX4

吹抜

電気柵取付図　S=1/100

鉄骨柱

鉄骨柱

コンクリート壁面取付

鉄骨柱取付

鉄骨柱取付

コンクリート庇取付

コンクリート庇取付

コンクリート庇取付

山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

A1→1/100 A3→1/200

№

工事名称

図面名称

2023.03.31

電気柵取付図(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事

A-60



山梨建築設計監理事業協同組合

承認 設計 担当

設計年月日

縮　　　尺

№

工事名称

図面名称

遊亀公園附属動物園整備(建築主体)工事

2023.03.31

A-61

床暖房取付図(猛獣舎・観覧スペース・スロープ)

A1→1/150 A3→1/300

工事範囲仕様概要

１φ２Ｗ　２００Ｖ　 （対地電圧１５０Ｖ以下）

施工図面参照施工方法

制御方法

電源電圧

ヒーター

電気容量

面状発熱体プラヒート＃２００

タイマーによる時間、温度センサーによるヒーター温度制御

その他

面状発熱体プラヒート 温度抵抗特性

主回路図 PB取付図（参考）

床暖房制御盤　姿図（参考）

※低温やけど対策

ヒーターその物が、温度に依り抵抗値を変化させ、

出力を制限させる自己制御機能を持っている事。

安全性

平面図　

断面図　

2
3
5

絶縁外装発熱体

L

L

６００Ｖ　ＶＣＴＥケーブル

２．０　ＩＣｘ２

235

電極線平編銅線

絶縁外装

3

発熱体

　い状況の時は、空調機等の暖房機器との併用をお願いします。

　使用する環境に左右されますので、ある一定温度を確保出来な

・床暖房での室温並びに床表面温度については、建物の断熱性・ 

温度（ﾟC）

70

1300

1100

1200

（Ω）

1000

800

900

600

700

500

抵
抗
値
（

Ω
）

・
出
力

（
W
/
m
）

（W/m）

67-

80-

57-

50-

44-

604010 3020 50-10-30 -20 0

300

-50 -40

100- 400

70（W／m）

80

安全性　※低温やけど対策

ヒーターその物が、温度に依り抵抗値を変化させ、

出力を制限させる自己制御機能を持っている。

（注）温度に依る抵抗値の変化、0ﾟCの時の抵抗値は、

　　　50ﾟCの時の1/2になる。

RA

A1

漏電信号

外部へ

C-5113

（タイマー）

ＢＡ

切

Ｃ０

ＣＯＳ

手動　

Ｌ２００

自動　

×ｎ

EX

R1 Rn～

TA

ELB1

AL

EX1

EX OL

B1

WTS

週間ﾀｲﾏ-

停電補償付

MY-4N 漏電

WTS

２－φ４.５孔

65 77

64

1
4
0

1
3
0

1.2 (3)

５０

４０

３０２０

１０

０

℃

ＳＥＴ　ＴＥＭＰ

ＨＥＡＴＰＯＷＥＲ

ＰＬＡＨＥＡＴ　／　Ｃ－５１１３

ＴＨＥＲＭＯ　ＣＯＮＴＲＯＬＬＥＲ

温度調節器（Ｃ－５１１３）　姿図

ＰＨ-１

FL

センサー線（PF22）×n

ヒーターリード線（PF28）×n

ヒーター

EMCE2sq-2C×1

EMCE5.5sq-3C×1

天井

点検口（建築工事）

床暖房制御盤

P.B

2
0

FL　

327

面状発熱体プラヒート ＃300 t   3.0

t  20.0硬質ウレタンボード

床暖房工事

建築工事

建築工事

コンクリート

t  50.0

ワイヤーメッシュ

シンダ－コンクリ－ト

仕上材

保護モルタル t  30.0

1
0
0

5
0

3
0

（電気工事）

N P

WL OL

1
0
0
0

600 200

N P

WL OL

２

ＣＯＳ２

ＴＨ

３

ＣＯＳ３

ＴＨ

１

ＣＯＳ１

ＴＨ

1
0
0
0

600 200

５

ＣＯＳ５

ＴＨ

４

ＣＯＳ４

ＴＨ

ＰＨ-１ ＰＨ-２

（盤の主幹の継ぎ込みは一次側とする）

面状発熱体プラヒート＃２００　敷設工事

断熱材（硬質ウレタンボード）敷設工事

シンダーコンクリート・保護モルタル打設工事

センサー取付工事

試運転調整

一次側電気配線配管工事

プルボックス取付工事

メッシュ敷設工事

床仕上げ工事

９

４

６

８

５

２

３

１

内　　容　　　 建築工事 床暖房工事電気工事

7

１０

１１

制御盤～プルボックス配線配管

プルボックス～ヒーター配管

プルボックス～ヒーター配線

制御盤・プルボックス内結線

制御盤制作・取付工事１２

１３

１４

F1

ＲＴ

MCCB

〃1

２０ＡＴ

ELB

２Ｐ３０ＡＦ

２Ｐ３０ＡＦ３０ＡＴ

１φ２Ｗ２００Ｖ〈対地電圧１５０Ｖ以下〉

室　名

電気容量kW

制御区分

AL

〃2 〃3 〃4 〃5

（１００ｍＡ－５００ｍＡ）

Ｒ

1

寝小屋１

0.315

2

寝小屋２

0.315

3

寝小屋３

0.315

4

寝小屋４

0.315

5

操作回路図

F1

ＲＴ

MCCB

〃1

２０ＡＴ

ELB

２Ｐ３０ＡＦ

２Ｐ３０ＡＦ３０ＡＴ

１φ２Ｗ２００Ｖ〈対地電圧１５０Ｖ以下〉

室　名

電気容量kW

制御区分

AL

〃2 〃3 〃4 〃5

（１００ｍＡ－５００ｍＡ）

〃6

Ｒ

ＲT

合　計

51

寝小屋６

0.315

2

寝小屋５

0.315

3

産室

0.315

4 5

屋外放飼場C

0.840

ＰＨ-２

屋内展示室C

0.315 2.1000.840 0.840

屋外放飼場B 合　計屋外放飼場A屋内展示室A 屋内展示室B

6 7 8

0.315 0.315

8

ＲT

〃6 〃7 〃8

〃6

3.570

スクイーズケージ

W1800×D895×H1260

(別途備品)

スクイーズケージ

W1800×D895×H1260

(別途備品)

寝小屋5寝小屋6 産室

洞

トレーニング

スペース

集水桝

(機械設備工事)

ｽﾃﾝﾚｽｼﾝｸ

(子供用)

寝小屋1

寝小屋3

寝小屋4

寝小屋2

観覧スペース１

観覧スペース３

管理

通路

キーパー

通路C

キーパー

通路B

バックヤード１

キーパー通路D

バックヤード２

自販機ｺｰﾅｰ

ｽﾃﾝﾚｽｼﾝｸ

(大人用)

大型冷蔵庫

観覧スペース４

観覧スペース２

倉庫

スロープ

スロープ下通風口

グスペース

トレーニン

屋外放飼場B

屋外放飼場A

屋外放飼場C

井水

プール

MX1 MX2

MX1 MX2

MY1

MY2

MY4

MY5

MY6

MY7

MY8

MY3

MY1

MY2

MY4

MY5

MY6

MY3

MY7

UP

UP

UP

UP

UP

UP

UP

UP

MX10MX9MX8MX7MX6MX5MX3 MX4

MX10MX9MX8MX7MX6MX5MX4

SC

SC

動物通路B

+900

+900

±0

観覧通路

屋内休憩スペース

+700

+700 +700+700

+700

+700

+700

±0

±0

±0

±0

±0

±0

±0

±0

+900+1320

-500

-500

-500

(112.67m2)

(78.92m2)

(78.92m2)

(28.47m2)

(54.51m2)

(53.42m2)

(29.70m2)

(8.37m2)

(8.37m2)

(8.37m2)

(8.37m2)

(12.42m2)

(12.42m2)

±0

±0

(43.99m2)

(12.48m2)

(26.71m2)

(47.59m2)

(2.81m2)

(31.50m2)

(13.12m2)(8.64m2)(8.64m2)

(14.25m2)

A
0
1

1
.
5
m

A
0
1

A
0
1

1
.
5
m

1
.
5
m

A
0
1

1
.
5
m

A
0
1

A
0
1

1
.
5
m

1
.
5
m

A
0
1

1
.
5
m

A
0
1

A
0
1

1
.
5
m

1
.
5
m

PF22×1

PF28×3

PF22×1

PF28×3
PF22×1

PF28×3

A01 1.5m

A01

A01

1.5m

1.5m

A01 1.5m

A01

A01

1.5m

1.5m

A01 1.5m

A01

A01

1.5m

1.5m

A01 1.5m

A01

A01

1.5m

1.5m

PF22×1

PF28×3

PF22×1

PF28×3

PF22×1

PF28×3

PF22×1

PF28×3

A

0

1

2

.

0

m

A

0

1

A

0

1

A

0

1

A

0

1

2

.

0

m
2

.

0

m

2

.

0

m

2

.

0

m

A

0

1

2

.

0

m

A01 2.0m

A01

A01

A01

A01

2.0m

2.0m

2.0m

2.0m

A01 2.0m

PF22×1

PF28×6

A01 2.0m

A01

A01

A01

A01

2.0m

2.0m

2.0m

2.0m

A01 2.0m

EMCE2sq-2C×1

EMCE5.5sq-3C×1

床暖房制御盤　PH-1

1φ2W200V（対地電圧150V以下）

600W×1000H×200D

床暖房制御盤　PH-2

1φ2W200V（対地電圧150V以下）

記　号 名称・備考

凡例

床暖房用一次側配線（電気幹線工事）

配線・配管

配線立上げ

面状発熱体プラヒート＃２００

センサー

床暖房制御盤

P.B（天井内）

（電気工事）

（電気工事）

（電気工事）

（電気工事）

（電気工事）

（電気工事）

（電気工事）

（電気工事）

（電気工事）

（電気工事）

（電気工事）

（電気工事）

（電気工事）

EMCE2sq-2C×2

EMCE5.5sq-3C×2

EMCE2sq-2C×2

EMCE5.5sq-3C×2

EMCE2sq-2C×3

EMCE5.5sq-3C×3

EMCE2sq-2C×1

EMCE5.5sq-3C×1

PF22×1

PF28×6

（電気工事）

600W×1000H×200D

A01 1.5m

A01

A01

1.5m

1.5m

PF22×1

PF28×6

（電気工事）

EMCE2sq-2C×1

（電気工事）

EMCE5.5sq-3C×1

PF22×1

（電気工事）

EMCE2sq-2C×1

（電気工事）

EMCE5.5sq-3C×1

A01 1.5m

A01

A01

1.5m

1.5m

A01 1.5m

A01

A01

1.5m

1.5m

屋内展示室A

屋内展示室B

屋内展示室C

2.100kW

（電気工事）

EMCE2sq-2C×1

EMCE5.5sq-3C×1

動物通路A

PF28×3

PF28×3

PF22×1

（電気工事）

PF22×1

PF28×3

（電気工事）

EMCE2sq-2C×1

（電気工事）

EMCE5.5sq-3C×1

平面図-1　S=1/150

3.570kW

施工断面図(参考図)面状発熱体プラヒ－ト＃２００姿図(参考図)

２

ＣＯＳ２

ＴＨ

３

ＣＯＳ３

ＴＨ

１

ＣＯＳ１

ＴＨ

５

ＴＨ

４

ＣＯＳ４

ＴＨ ＴＨ

6

ＣＯＳ５ ＣＯＳ６

ＴＨ

ＣＯＳ４ ＣＯＳ５

ＴＨ

７ ８

３．５７０ｋＷ ２．１００ｋＷ

５．　 kW

６７

※ミサト株式会社プラヒート同等品


